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ALKU

+ -- + -- + -- + -- 192 13 1202

18 - 30 vuotiaat nuoret 

<K1> 
Kuinka kiinnostunut olet politiikasta? Oletko siitä ... 

(LUETTELE) 
Hyvin kiinnostunut ................................................. 7%  37   504 
Jonkin verran kiinnostunut ......................................... 37% 184 
Vain vähän kiinnostunut ............................................ 38% 194 

En ollenkaan kiinnostunut .......................................... 18% 89 
En osaa sanoa ...................................................... 0% 0 

<K2_1> 

Kuinka monena päivänä viikossa seuraat Yleisradion tai paikallisradioiden uutisia? Tapahtuuko tätä 

6-7 päivänä viikossa, 3-5 päivänä, 1-2 päivänä vai ei juuri koskaan? 

6-7 päivänä viikossa 49%   245 504 

3-5 päivänä ......................................................... 20% 103 

1-2 päivänä ......................................................... 13% 67 

ei juuri koskaan ..................................................... 18% 89 

ei osaa sanoa ....................................................... 0% 0 

<K2_2> 

Entä kuinka monena päivänä viikossa seuraat televisiouutisia? Tapahtuuko tätä 6-7 päivänä viikossa, 3-5 
päivänä,1-2 päivänä vai ei juuri koskaan? 

6-7 päivänä viikossa ................................................. 66%    331 504 

3-5 päivänä ......................................................... 21% 107 
1-2 päivänä ......................................................... 10% 48 
ei juuri koskaan ..................................................... 4% 18 
ei osaa sanoa ....................................................... 0% 0 

<K2_3> 

Kuinka monena päivänä viikossa seuraat television tai radion ajankohtaisohjelmia? 

Tapahtuuko tätä 6-7 päivänä viikossa, 3-5 päivänä, 1-2 päivänä vai ei juuri koskaan? 

6-7 päivänä viikossa ................................................. 14%    72  504 

3-5 päivänä ......................................................... 30% 153 

1-2 päivänä ......................................................... 40% 203 

ei juuri koskaan ..................................................... 15% 74 

ei osaa sanoa ....................................................... 0% 2 

<K2_4> 
Kuinka monena päivänä seuraat Suomen politiikkaa koskevia uutisia tai artikkeleita sanomalehdistä? 
Tapahtuuko tätä 6-7 päivänä viikossa, 3-5 päivänä, 1-2 päivänä vai ei juuri koskaan? 

6-7 päivänä viikossa ................................................. 26%    131 504 

3-5 päivänä ......................................................... 17% 84 
1-2 päivänä ......................................................... 26% 131 
ei juuri koskaan ..................................................... 31% 154 
ei osaa sanoa ....................................................... 1% 4 

<K3A> JOS ei ajatella vaalien läheisiä aikoja, niin kuinka usein keskustelet politiikasta muiden 

ihmisten kanssa? Päivittäin tai lähes päivittäin, usein, joskus, harvoin vai ei koskaan? 
Päivittäin tai lähes päivittäin .................................................  7% 33  504

Usein ........................................................................  13% 66

Joskus .......................................................................  26% 132

Harvoin ......................................................................  42% 211

Ei koskaan ...................................................................  12% 60

En osaa sanoa .................................................................  0% 2

<K3B> Entä kuinka usein keskustelit juuri käydyistä kunnallis- ja eurovaaleista muiden ihmisten kanssa 

vaalikampanjan aikana? Päivittäin tai lähes päivittäin, usein, joskus, harvoin vai ei koskaan?

Päivittäin tai lähes päivittäin .................................................  24%    120  504

Usein ........................................................................ 22%  110

Joskus ....................................................................... 27%  136

Harvoin ...................................................................... 20%  102

Ei koskaan ................................................................... 7%  34

En osaa sanoa ................................................................. 0%  2
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<K4> 

Jos ei ajatella erityisesti vaaleissa äänestämistä, niin katsotko ylipäätään kannattavasi tällä 
hetkellä jotakin poliittista puoluetta? 

Kyllä ..............................................................   38%  189  504 

Ei .................................................................   62%  311 
Ei halua/osaa sanoa ................................................    1%   4 

Jos vastasi kyllä 

<K4B> 

Jos ajattelet omia poliittisia mielipiteitäsi, niin kuinka lähellä katsot olevasi kannattamaasi 
puoluetta, erittäin lähellä, melko lähellä vai et kovinkaan lähellä? 

Erittäin lähellä .................................................  15%    28  189 
Melko lähellä ....................................................  77% 146 
Ei kovinkaan lähellä .............................................  7% 14 
Ei osaa sanoa ....................................................  1% 1 

Mitä mieltä olet seuraavista väittämistä. Sano jokaisen kohdalla oletko täysin samaa mieltä, 
osittain samaa mieltä, osittain eri mieltä vai täysin eri mieltä? 

<K5_1> 
Kuka tahansa pystyy vaikuttamaan poliittisiin päätöksiin, jos vain haluaa 

Täysin samaa mieltä ................................................  6%   31  504 
Osittain samaa mieltä ..............................................  46% 231 
Osittain eri mieltä ................................................  30% 150 
Täysin eri mieltä ..................................................  18% 91 
Ei osaa sanoa ......................................................  0% 1 

<K5_2> 
Kunnallisvaalien tuloksilla ei ole mitään merkitystä minulle tärkeisiin asioihin 

Täysin samaa mieltä ................................................  6%   29  504 
Osittain samaa mieltä ..............................................  23% 117 
Osittain eri mieltä ................................................  35% 177 
Täysin eri mieltä ..................................................  35% 176 

Ei osaa sanoa ......................................................  1% 5 

<K5_3> 

Eurovaalien tuloksilla ei ole mitään merkitystä minulle tärkeisiin asioihin 

Täysin samaa mieltä ................................................ 16%   80  504 

Osittain samaa mieltä .............................................. 24% 121 

Osittain eri mieltä ................................................ 35% 176 

Täysin eri mieltä .................................................. 23% 117 

Ei osaa sanoa ...................................................... 2% 10 

<K5_4> 

On yhdentekevää, keitä kotikuntani valtuustoihin valitaan 

  Täysin samaa mieltä .............................................. 7%   34  504 

Osittain samaa mieltä ............................................. 10% 49 

  Osittain eri mieltä .............................................. 23% 117 

  Täysin eri mieltä ................................................ 60% 303 

  Ei osaa sanoa .................................................... 0% 1 

<K5_5> 

Äänestämässä käynti on mielestäni kansalaisvelvollisuus 

  Täysin samaa mieltä ............................................... 67%  338  504 

  Osittain samaa mieltä ............................................. 15% 78 

  Osittain eri mieltä ............................................... 9% 43 

  Täysin eri mieltä ................................................. 8% 41 

  Ei osaa sanoa ..................................................... 1% 4 

<K5_6> 
Eduskuntavaalien tuloksilla ei ole mitään merkitystä minulle tärkeisiin asioihin 
  Täysin samaa mieltä 9%   46  504 
 Osittain samaa mieltä 16% 80 

  Osittain eri mieltä 35% 174 
  Täysin eri mieltä  39% 195 
  Ei osaa sanoa 2% 9 
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<K5_7> 

Nuorisotyöttömyys tulee olennaisesti vähentymään lähitulevaisuudessa 

    Täysin samaa mieltä.............................................  6%   28  504 

    Osittain samaa mieltä...........................................  27% 138 

    Osittain eri mieltä.............................................  35% 174 

    Täysin eri mieltä ..............................................  27% 137 

    Ei osaa sanoa ..................................................  5% 27 

<K5_8> 
Maamme suurtyöttömyys ei johdu ensisijassa poliitikoista 

  Täysin samaa mieltä ..............................................  11%   56  504 
  Osittain samaa mieltä.............................................  31% 155 
  Osittain eri mieltä...............................................  35% 178 
  Täysin eri mieltä ................................................  19% 97 
  Ei osaa sanoa ....................................................  4% 18 

<K5_9> 
Äänestämällä voi vaikuttaa asioihin 

  Täysin samaa mieltä .............................................. 46%  234  504 
  Osittain samaa mieltä ............................................  39% 196 
  Osittain eri mieltä .............................................. 10% 50 
  Täysin eri mieltä ................................................ 4% 20 

  Ei osaa sanoa .................................................... 1% 4 

<K5_10> 
Poliitikkojen tekemillä päätöksillä ei ole mitään vaikutusta omaan elämääni 

 Täysin samaa mieltä ............................................... 6%   31  504 
 Osittain samaa mieltä ............................................. 14% 70 
Osittain eri mieltä ................................................ 35% 178 
Täysin eri mieltä ................................................. 43% 218 
 Ei osaa sanoa ..................................................... 1% 7 

<K5_11> (Poliitikkojen tekemät säästöpäätökset ovat olleet epäoikeudenmukaisia 
erityisesti nuorten kannalta 

Täysin samaa mieltä ................................................. 34%  173  504 
Osittain samaa mieltä ............................................... 38% 190 
Osittain eri mieltä ................................................. 17% 85 
Täysin eri mieltä ................................................... 4% 19 
Ei osaa sanoa ....................................................... 7% 37 

<K5_12> 
Olen pettynyt nykyisen hallituksen aikaansaannoksiin maan työllisyyspolitiikassa 

Täysin samaa mieltä ................................................ 36%  182  504 
Osittain samaa mieltä .............................................. 38% 194 

Osittain eri mieltä ................................................ 16% 82 
Täysin eri mieltä ................................................. 3% 15 
Ei osaa sanoa ..................................................... 6% 31 

<K5_13> 

Kunnallisvaaleissa oli tarjolla ainakin yksi minulle mieluinen ehdokas 

Täysin samaa mieltä ............................................... 68%  344  504 

 Osittain samaa mieltä ............................................. 9% 47 

Osittain eri mieltä ............................................... 8% 38 

 Täysin eri mieltä ................................................. 10% 52 

Ei osaa sanoa ..................................................... 5% 23 

<K5_14> 

Eurovaaleissa oli tarjolla ainakin yksi minulle mieluinen ehdokas 

   Täysin samaa mieltä ................................................ 59%  298  504 

Osittain samaa mieltä .............................................. 14% 72 

   Osittain eri mieltä ................................................ 9% 44 

Täysin eri mieltä ................. , .............................. 13% 67 

Ei osaa sanoa ...................................................... 5% 23 

<K5_15> 

Omasta mielestäni ymmärrän melko hyvin tärkeitä poliittisia kysymyksiä 
   Täysin samaa mieltä ................................................ 20%  101  504 
   Osittain samaa mieltä.............................................. 40% 204 

Osittain eri mieltä ................................................ 25% 125 
   Täysin eri mieltä ................................................. 13% 63 
   Ei osaa sanoa ..................................................... 2% 11 
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<K5_16> 
Minulla ei ole mitään sananvaltaa siihen, mitä maan hallitus ja eduskunta päättävät 

    Täysin samaa mieltä ............................................  31%   155  504 
    Osittain samaa mieltä ..........................................  29% 144 

    Osittain eri mieltä ............................................  30% 149 
    Täysin eri mieltä ..............................................  9% 46 
    Ei osaa sanoa ..................................................  2% 10 

<K5_17> 
On ainakin yksi puolue, joka aina yrittää ajaa minun etuani 

   Täysin samaa mieltä     16%   80  504 
   Osittain samaa mieltä ...........................................  29% 146 
   Osittain eri mieltä .............................................  28% 140 
   Täysin eri mieltä ...............................................  21% 108 
   Ei osaa sanoa ...................................................  6% 30 

<K5_18> 
Puolueet ovat kiinnostuneita vain ihmisten antamista äänistä, eivät heidän mielipiteistään 

   Täysin samaa mieltä .............................................  19%    96  504 
   Osittain samaa mieltä ...........................................  39% 198 
   Osittain eri mieltä .............................................  30% 151 
   Täysin eri mieltä ...............................................  9% 44 
   Ei osaa sanoa ...................................................  3% 15 

<K5_19> 
Valitut kansanedustajat menettävät yleensä pian valituksi tultuaan kosketuksen äänestäjiin 

   Täysin samaa mieltä .............................................  24%   120  504 
   Osittain samaa mieltä ...........................................  52% 261 
 Osittain eri mieltä ..............................................  17% 87 

   Täysin eri mieltä ...............................................  3% 13 
   Ei osaa sanoa ...................................................  5% 23 

<K5_20> 
Poliitikkoihin voi yleensä ottaen luottaa 

   Täysin samaa mieltä ............................................. 4%   19  504 
   Osittain samaa mieltä ........................................... 28% 143 
   Osittain eri mieltä ............................................. 41% 206 
   Täysin eri mieltä ............................................... 23% 114 

Ei osaa sanoa ................................................... 4% 22 

<K6A>  Muistellaan sitten vuoden 1995 eduskuntavaaleja. Kävitkö tuolloin 
äänestämässä eduskuntavaaleissa? 

Kyllä...................................................................... 66%   334  504 
Ei äänestänyt .....................................................     16% 83 
Ei ollut äänioikeutta .............................................     15% 78 
En muista tai halua sanoa ..................... . ..................     2% 9 

Jos äänesti vuonna 1995 (k6a:1) 

<K6B> 

Minkä puolueen tai ryhmittymän edustajaa äänestit eduskuntavaaleissa vuonna 1995? 
Suomen Sosialidemokraattinen puolue - SDP ........................ 10%    35  334 
Suomen Keskusta - KESK ........................................... 19% 64 
Kansallinen Kokoomus - KOK ....................................... 14% 47 
Vasemmistoliitto - VAS ........................................... 4% 14 

Ruotsalainen kansanpuolue - RKP .................................. 4% 13 
Vihreä Liitto - VIHR ............................................. 11% 38 
Suomen Kristillinen Liitto - SKL ................................. 2% 6 
Nuorsuomalainen puolue - NUSU .................................... 1% 5 
Suomen Maaseudun puolue - SMP (nykyisin Perussuomalainen puolue) . 0% 1 
Joku muu, mikä? .................................................. 1% 3 
Ei osaa sanoa/ ei muista ......................................... 23% 76 
Ei halua sanoa ................................................... 10% 32 

 ............................................................ 0% 0 

............................................................ 0% 0 
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Jos (k6a:1,2,4) 

<K7> 

Entä kävitkö äänestämässä vuonna 1994 järjestettyjen presidentinvaalien ratkaisevalla 

kierroksella? 

Kyllä ...........................................................    76%  324  426 
En äänestänyt ....................................................  17%  72 
Ei ollut äänioikeutta ............................................  6%  24 
Ei muista tai ei halua sanoa .....................................  1%   6 

<K7B> 

Kävitkö äänestämässä vuonna 1994 järjestetyssä EU-kansanäänestyksessä? 

Kyllä ............................................................   61%  258  426 

En äänestänyt ....................................................  28%  120 

Ei ollut äänioikeutta ............................................    5%  23 

Ei muista tai ei halua sanoa .....................................    6%  25 

<K8A> 
Arviolta joka toinen alle 30-vuotias valitsija jätti äänestämättä hiljattain käydyissä kunnallis- 
ja eurovaaleissa. Jätitkö itse nyt äänestämättä vai kävitkö äänestämässä? 

  Jätin äänestämättä ................................................    29%  145 504 
  Äänestin sekä kunnallis- että eurovaaleissa .......................    66%  332 
  Äänestin vain kunnallisvaaleissa ..................................     3%  14 
  Äänestin vain eurovaaleissa ........................... ..............  1%   7 
  En halua sanoa ....................................................     1%   6 

JOS (K8a:2,3) 

<K8B> 

Minkä puolueen tai ryhmittymän edustajaa äänestit kunnallisvaaleissa? 
Suomen Sosialidemokraattinen puolue - SDP ........................  12%   43 346 

Suomen Keskusta - KESK ...........................................  24% 82 
Kansa11inen Kokoomus - KOK .......................................  17% 60 
Vasemmistoliitto - VAS ...........................................  5% 17 
Ruotsalainen kansanpuolue - RKP ..................................  4% 14 
Vihreä Liitto - VIHR .............................................  12% 40 
Suomen Kristillinen Liitto - SKL .................................  2% 8 
Nuorsuomalainen puolue - NUSU ....................................  1% 3 
Suomen Maaseudun puolue - SMP (nykyisin Perussuomalainen puolue) .  0% 0 
Joku muu, mikä? ..................................................  5% 19 
Ei osaa sanoa/ ei muista .........................................  8% 26 
Ei halua sanoa ...................................................  10% 34 

 ................................................................. 0% 0 

 ..........................................................  0% 0 

JOS (K8a:2,4) 

<K9> 

Minkä puolueen tai ryhmittymän edustajaa äänestit eurovaaleissa? 
Suomen Sosialidemokraattinen puolue - SDP ........................ 10%   35 339 
Suomen Keskusta - KESK ........................................... 22% 75 
Kansallinen Kokoomus - KOK ....................................... 19% 63 
Vasemmistoliitto - VAS ........................................... 5% 17 

Ruotsalainen kansanpuolue - RKP .................................. 3% 9 
Vihreä Liitto - VIHR ............................................. 13% 43 
Suomen Kristillinen Liitto - SKL ................................. 2% 8 
Nuorsuomalainen puolue - NUSU .................................... 3% 10 

Perussuomalainen puolue (entinen SMP) ............................ 0% 0 
Vaihtoehto EU:lle lista (VEU) .................................... 2% 6 
Joku muu, mikä? .................................................. 2% 8 
Ei osaa sanoa/ ei muista ......................................... 11% 37 
Ei halua sanoa ................................................... 8% 28 

 ................................................................. 0% 0 

 ................................................................. 0% 0 
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JOS (K8a:2,3) 

<K10> 
Kuinka hyvin tunsit kunnallisvaaliehdokkaan, jota äänestit? 

LUETTELE 1-5 
  Tunsit hänet henkilökohtaisesti ...............................  49% 171  346 
  Ystävän, tuttavan tai sukulaisesi tuntee hänet henkilökohtaisesti 16% 55 
  Tunsit toimintaa tiedotusvälineiden perusteella ............... 18% 63 
  Äänestit ehdokasta vaalimainonnan perusteet la .................  8% 26 
  Valitsit ehdokkaan tuntematta häntä tarkemmin .................. 8% 26 

  En osaa sanoa .................................................. 1% 5 

JOS (k8a:2,3, tai 4) 

<K11> 

Kuinka itsestään selvää äänestämässä käynti oli sinulle kunnallis- ja eurovaaleissa? 

LUETTELE 

  Itsestään selvää ..............................................  78%  275  353 

  Äänestämättä jättäminen kävi kyllä mielessäsi, mutta et harkinnut sitä 

  vakavasti.. 16% 57 

  Harkitsit vakavasti myös äänestämättä jättämistä .............. 5% 19 

  En osaa sanoa ................................................. 1% 2 

Kysymykset äänestämättä jättäneille (k8a:1) 

<K12> 
   Kuinka itsestään selvää äänestämättä jättäminen oli sinulle kunnallis- ja eurovaaleissa? 

   Itsestään selvää ............................................. 30% 43  145 
   Äänestämässä käynti kävi kyllä mielessäsi, mutta 

et harkinnut sitä vakavasti ................................. 30% 44 
   Harkitsit vakavasti myös äänestämässä käyntiä ................ 36% 52 
   En osaa sanoa ................................................    4%   6 

Kuinka paljon seuraavat syyt vaikuttivat äänestämättä jättämiseesi kunnallis- ja eurovaaleissa 
tai? Oliko syy tärkeä, vaikuttiko se jonkin verran vai eikö se vaikuttanut lainkaan? 

<K13_1> 
  Sinun oli vaikea löytää itsellesi sopivaa ehdokasta kunnallisvaaleissa 

  Oli tärkeä syy ................................................ 37% 53  145 
  Vaikutti jonkin verran ........................................ 22% 32 
  Ei vaikuttanut lainkaan ....................................... 38% 55 
  En osaa sanoa .................................................    3%   5 

<K13_2> 

 Sinun oli vaikea löytää itsellesi sopivaa puoluetta kunnallisvaaleissa 

  Oli tärkeä syy ................................................ 23% 33  145 

  Vaikutti jonkin verran ........................................ 24% 35 

  Ei vaikuttanut lainkaan ....................................... 50% 72 

  En osaa sanoa .................................................    3%   5 

<K13_3> 
Sinun oli vaikea löytää itsellesi sopivaa puoluetta tai ehdokasta eurovaaleissa 

Oli tärkeä syy .... .- .................. ." ..................... 34% 49  145 
Vaikutti jonkin verran ......................................... 23% 33 
Ei vaikuttanut lainkaan ........................................ 39% 57 
En osaa sanoa .................................................. 4% 6 

<K13_4> 

Olit estynyt äänestämään matkan, sairauden, työesteen, tms. vuoksi 

Oli tärkeä syy ...................................................  26% 38  145 

Vaikutti jonkin verran ...........................................  5% 7 

Ei vaikuttanut lainkaan ..........................................  68% 98 

En osaa sanoa ................................................... 1% 2 

<K13_5> 
Et vain viitsinyt käydä äänestämässä 

Oli tärkeä syy ...................................................  17% 25  145 

Vaikutti jonkin verran ..........................................  33% 48 
Ei vaikuttanut lainkaan .........................................  48% 69 
En osaa sanoa ...................................................  2% 3 
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<K13_6> 
Et katsonut äänestämisestä olevan itsellesi mitään hyötyä 

Oli tärkeä syy ...................................................  26% 38  145 
Vaikutti jonkin verran ...........................................  29% 42 

Ei vaikuttanut lainkaan ..........................................  43% 62 
En osaa sanoa ....................................................    2%   3 

<K13_7> 

Mielestäsi yksi ääni ei olisi merkinnyt mitään vaalien lopputulokseen 
Oli tärkeä syy ...................................................  20% 29  145 
Vaikutti jonkin verran ...........................................  22% 32 
Ei vaikuttanut lainkaan ..........................................  55% 80 
En osaa sanoa ....................................................  3% 4 

<K13_8> 

Tunnet epäluottamusta poliitikkoja ja yleensä politiikkaa kohtaan 

Oli tärkeä syy ...................................................  26% 37  145 

Vaikutti jonkin verran ...........................................  40% 58 

Ei vaikuttanut lainkaan ..........................................  31% 45 

En osaa sanoa ....................................................  3% 5 

<K13_9> 

Halusit protestoida politiikkaa ja poliitikkoja vastaan 

Oli tärkeä syy ...................................................  14% 21  145 

Vaikutti jonkin verran ...........................................  17% 24 

Ei vaikuttanut lainkaan ..........................................  66% 96 

En osaa sanoa ....................................................  3% 4 

<K13_10> 
Jätit äänestämättä, koska työttömyys ei ole alentunut riittävän nopeasti 

Oli tärkeä syy ................................................. ... 8% 12  145 
Vaikutti jonkin verran ...........................................    16%  23 
Ei vaikuttanut lainkaan ..........................................    72%  105 
En osaa sanoa ....................................................     3%  5 

<K13_11> 

Jätit äänestämättä, koska sinulla ei ollut riittävästi tietoa kunnallisvaalien ehdokkaista 
Oli tärkeä syy ...................................................  24% 35  145 

Vaikutti jonkin verran ............................ . .............  25% 36 
Ei vaikuttanut lainkaan... .......................................  48% 70 
En osaa sanoa ....................................................    3%   4 

<K13_12> 
Jätit äänestämättä, koska sinulla ei ollut riittävästi tietoa eurovaalien ehdokkaista 

Oli tärkeä syy ...................................................  23% 34  145 

Vaikutti jonkin verran ........................................... 28% 40 
Ei vaikuttanut lainkaan .......................................... 46% 67 
En osaa sanoa .................................................... 3% 4 

<K13_13> 

Jätit äänestämättä, koska kunnallisasiat eivät kiinnosta sinua 

Oli tärkeä syy ................................................... 17% 25  145 

Vaikutti jonkin verran ........................................... 31% 45 

Ei vaikuttanut lainkaan .......................................... 50% 72 

En osaa sanoa .................................................... 2% 3 

<K13_14> 
Jätit äänestämättä, koska Euroopan unioni ja Europarlamentti eivät kiinnosta sinua 

Oli tärkeä syy ................................................... 20% 29  145 
Vaikutti jonkin verran ........................................... 27% 39 
Ei vaikuttanut lainkaan  .................................... 51% 74 
En osaa sanoa.  .................................    2%   3 

<K14A> 

Oliko lähipiirissäsi useampia henkilöitä, yksi henkilö vai ei ketään, jotka 
henkilökohtaisesti kehottivat sinua käymään äänestämässä kunnallis- ja eurovaaleissa? 

Kyllä, useampia henkilöitä 29%  147 504 
Kyllä, yksi henkilö 11%  55 
Ei ketään  58%  294 
En osaa sanoa 2%  8 
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JOS (k14a:1,2) 

<K14_2> 
Kuka tai ketkä henkilöt erityisesti henkilökohtaisesti kehottivat sinua käymään äänestämässä? 
AVOIN ESIKOODATTU KYSYMYS - ÄLÄ LUETTELE 

Perheen jäsenet ................................................. 24% 48 
Vanhemmat ....................................................... 30% 61 
Äiti ............................................................ 18% 37 
Isä ............................................................. 10% 21 
Isovanhemmat .................................................... 5% 11 
Sisko/veli ...................................................... 4% 8 
Kaverit, ystävät ................................................ 33% 66 
Opettaja/opettajat ............................................... 1% 2 
Joku muu, kuka? .................................................. 10% 20 
Ei osaa sanoa .................................................... 1% 3 

 .................................................................  0% 0 

 .................................................................  0% 0 

<K14B> 
Olisitko käynyt äänestämässä kunnallis- ja eurovaaleissa, jos ne olisi järjestetty erikseen siten, 
että ne eivät olisi olleet samaan aikaan? Olisitko äänestänyt ... 
LUETTELE 1-4 

Molemmissa vaaleissa ................................................  62%   314  504 
Vain kunnallisvaaleissa .............................................  11% 54 

Vain eurovaaleissa ............................................ , ....  4% 21 
Et kummassakaan .....................................................  15% 76 
En osaa sanoa .......................................................  8% 39 

<K15A> 
Kuinka tyytyväinen olet tällä hetkellä omaan taloudelliseen tilanteeseesi? Arvioi tilannettasi 
kouluarvosanalla neljästä kymmeneen (4-10), jolloin neljä tarkoittaa täysin tyytymätöntä ja 
kymmenen täysin tyytyväistä. 

 ...................................................................  0%    0  504 

 ...................................................................  0% 0 
4 ....................................................................  4% 20 
5 ....................................................................  7% 37 
6 ....................................................................  16% 79 
7 ....................................................................  30% 153 
8 ....................................................................  31% 158 

9 ....................................................................  9% 47 
10 ...................................................................  2% 8 
Ei osaa sanoa ........................................................  0% 2 

<K15B> 

Entä kuinka tyytyväinen olet nykyisin elämääsi kaiken kaikkiaan samalla tavalla arvioituna? 

1.     ....................................................................  0%    0  504 

 ........................................................................  0% 0 

4 .....................................................................  0% 1 
5 .....................................................................  1% 3 
6 ..................................................................... 2% 11 
7  ...................................................................  13% 64 
8 ..................................................................... 35% 174 
9 .....................................................................  42% 212 
10 .................................................................... 7% 36 

    Ei osaa sanoa ........................................................ 1% 3 

<K17> 
Mikä käsitys sinulla on nykyisestä Paavo Lipposen johtamasta hallituksesta? Oletko 
hallituksen toimintaan... 
LUETTELE 

  Erittäin tyytyväinen ................................................. 1%   3  504 
  Melko tyytyväinen .................................................... 38% 190 
  Melko tyytymätön ..................................................... 40% 202 
  Erittäin tyytymätön ...........................................,..... 11% 54 

En osaa sanoa ....................................................... 11% 55 

 ------------------------------------------------------------------------------------- 
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<K18> 
Miten suhtaudut Suomen jäsenyyteen Euroopan Unionissa? 
LUETTELE   

Hyvin myönteisesti .................................................  18%  89  504 

Melko myönteisesti ..................................................  36% 182 
En myönteisesti enkä kielteisesti...................................  20% 102 
Melko kielteisesti ..................................................  15% 77 
Hyvin kielteisesti .................................................  8% 38 

En osaa sanoa ......................................................  3% 16 

<K19> 
Mihin seuraavista ammattiryhmistä katsot lähinnä kuuluvasi? 

LUETTELE 1-9 
Johtavassa asemassa toisen palveluksessa ...........................  2%   9  504 

Ylempi toimihenkilö.................................................  6% 31 
Alempi toimihenkilö .................................................  9% 45 
Työntekijä .........................................................  25% 127 
Yrittäjä tai yksityinen ammatinharjoittaja .........................  4% 18 
Maatalousyrittäjä...................................................  1% 4 
Opiskelija .........................................................  41% 206 
Kotiäiti/-rouva tai koti-isä ........................................  4% 18 
Työtön tai lomautettu ..............................................  8% 40 
Jokin muu ..........................................................  1% 6 

<K20> 
Oletko itse tai onko joku perheenjäsenistäsi viimeksi kuluneen kahden vuoden aikana ollut 
työttömänä yli kolmen kuukauden yhtäjaksoisen ajan? 

Ei ole ollut .......................................................  53% 269  504 

On itse ollut ......................................................   22%  111 
Muu perheenjäsen on ollut ..........................................   29%  147 
En osaa sanoa ......................................................    0%    1 

JOS ITSE (k20:2) 

<K21> 

Kuinka pitkään olet itse ollut yhtäjaksoisesti työttömänä viimeksi kuluneen kahden vuoden 

aikana? 

MERKITSE KUUKAUSINA ESIM. 3 VUOTTA = 36 KUUKAUTTA 

+--+--+--+   9   -1   24 

JOS MUU PERHEENJÄSEN (k20:3) 

<K21B> 
Kuinka pitkään joku muu perheenjäsenesi on ollut yhtäjaksoisesti työttömänä viimeksi 
kuluneen kahden vuoden aikana?   MERKITSE KUUKAUSINA ESIM. 3 VUOTTA = 36 KUUKAUTTA 

+--+--+--+   11   -1   24 

K23> 
Mikä seuraavista kuvaa parhaiten omaan asuinaluettasi? 

Maaseudun haja-asutusalue tai kylä .................................. 26%  130  504 
    Taajama tai asutuskeskus ............................................. 19% 98 
I    Kaupunki lähiö tai esikaupunkialue .................................. 38% 194 
    Kaupungin keskusta .................................................. 16% 82 

<K24> 
Kuinka yleistä työttömyys on tietosi mukaan tällä hetkellä omalla asuinalueellasi? Onko se 
erittäin yleistä, melko yleistä, ei kovin yleistä vai ei lainkaan yleistä? 

Erittäin yleistä ................................................... 13%   63  504 

Melko yleistä ...................................................... 46% 233 
Ei kovin yleistä ................................................... 31% 156 

Ei lainkaan yleistä ................................................ 3% 15 
En osaa sanoa ...................................................... 7% 37 
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<K25> 
Mikä on ammatillinen koulutuksesi? 

Opiskelet tällä hetkellä ...........................................  35%  174  504 
Ei varsinaista ammatillista koulutusta .............................  12% 62 
Ammattikurssi tai muu lyhyt ammattikoulutus ........................  3% 14 
Koulutasoinen ammattikoulutus, ammattikoulu tms ....................  22% 110 
Opistotasoinen ammattikoulutus .....................................  20% 103 
Yliopisto- tai korkeakoulututkinto .................................  8% 41 

<K26> 

Entä mikä on tai oli isäsi ammatillinen koulutus? 

Ei ammatillista koulutusta .........................................  25%  125  504 

Ammattikurssi tai muu lyhyt ammattikoulutus ........................  9% 46 

Koulutasoinen ammattikoulutus, ammattikoulu tms ....................  23% 115 

Opistotasoinen ammattikoulutus .....................................  18% 92 

Yliopisto- tai korkeakoulututkinto .................................  13% 64 

Ei isää / en osaa sanoa ............................................ 12% 62 

<K27> 
Entä mikä on tai oli äitisi ammatillinen koulutus? 

Ei ammatillista koulutusta ......................................... 28%  141  504 
Ammattikurssi tai muu lyhyt ammattikoulutus ........................ 11% 53 
Koulutasoinen ammattikoulutus, ammattikoulu tms .................... 20% 99 
Opistotasoinen ammattikoulutus ..................................... 25% 125 
Yliopisto- tai korkeakoulututkinto... .............................. 10% 50 
Ei äitiä / en osaa sanoa ........................................... 7% 36 

<KUNTA> 

<K29> 

Kuinka varmasti aiot käydä äänestämässä seuraavissa eduskuntavaaleissa? 

Varmasti ............................................................  54%  273 504 

Luultavasti .........................................................  35% 176 

Luultavasti en ......................................................  7% 37 

Varmasti en .........................................................  2% 9 

En osaa sanoa .......................................................  2% 9 

<POSTINRO> [Mikä on 

postinumerosi?

+--+--+--+--+--+39936   10   99801 

+--+--+--+--+840 395 2180 

LOPPU 
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